
Das brauchen Sie:
 cremefarbenen Bastelkarton

 petrolfarbenes Bastelpapier

 kupferfarbenen Sprühlack

 petrolfarbenes Schleifenband

 Bastelkleber

 gemustertes kupferfarbenes Masking-Tape

 Körner

 Schere

 Lineal

 doppelseitiges Klebeband

 dünne Filzstifte in verschiedenen Farben

 Miniaturbäumchen

 kleines Modell- oder Spielzeugauto

 weiße Glitter-Pompons

 Ferrero Küsschen

Süße Explosionsbox

So wird  ’s gemacht:  
Schablone für Box und Deckel gemäß Angabe vergrößert ausdrucken, auf Bastelkarton übertragen und ausschneiden, 

die Box noch nicht zusammenkleben. Für die zwei kupferfarbenen Innenwände eine 11 × 11 cm große Seitenwand zwei 

Mal aus Bastelkarton ausschneiden, mit Sprühlack einfärben, trocknen lassen und auf die Innenwände kleben. 

Anschließend den Grundriss der Box umdrehen, sodass die Außenwände oben liegen. Für die petrolfarbenen 

Außenwände erneut eine 11 × 11 cm große Seitenwand vier Mal aus Bastelpapier ausschneiden und auf die äußeren 

Wände kleben. Den Grundriss der Box umdrehen und nach Anleitung so zusammenkleben, dass die petrolfarbenen 

Wände nach außen zeigen. Deckel mit kupferfarbenem Sprühlack einfärben und trocknen lassen. Kreisschablone auf 

petrolfarbenes Bastelpapier übertragen, ausschneiden und mittig auf den Deckel kleben. Mit dem Körner ein Loch in die 

Mitte des Deckels stechen, Schleifenband als Schlaufe durch das Loch fädeln und auf der Innenseite verknoten. Box und 

Deckel mit Masking-Tape verzieren, die aufklappenden Innenseiten mit einer Straße bemalen und mit Weihnachtsgruß 

beschriften. Weihnachtsszenerie mit Miniaturbäumchen, Glitter-Pompons und Spielzeugauto mit Ferrero Küsschen als 

süßem Gepäck vervollständigen. Zum Verschenken die beweglichen Seitenwände hochklappen, die Box mit dem Deckel 

verschließen und über die überraschten Gesichter beim Öffnen freuen.

SCHWIERIGKEITSGRAD:   
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